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Hammershøj 3 
9460 Brovst    
  27.februar. 2024  

Referat fra Netværk Øland   
Repræsentantskabsmøde   tirsdag den 27. februar 2024 kl. 19:30 I Øland Medborgerhus. 
 
1. Velkomst   Formand Bjarne Frost bød velkommen til de 25 fremmødte. Vi sang Øland -sangen. 
 
2. Valg af stemmetæller.   Anne-Dorthe Mortensen og Jesper Krage blev valgt. 
 
3. Valg af dirigent. Svend Åge Jørgensen blev valgt . Svend Åge konstaterede at 
repræsentantskabet var lovligt indvarslet . 
 
4. Fremlæggelse af årsberetning For Netværk Øland og Øland Medborgerhus 2023.  
Bjarne Frost fremlagde årsberetningerne.  Beretning Øland Medborgerhus er vedhæftet. 

Beretning Netværk Øland 2023 

Året startede med at Netværk Øland I samarbejde med Øland Beboerlaug afholdt koncert med 
Celtic Horizon Band i Øland Medborgerhus den 21. marts. Der var 85 til spisning og 100 til 
koncerten. Det var en hyggelig aften hvor Bob Ferguson spillede sammen med Magne fra 

Urbakken 3 (sækkepibe instrument).                    

      Netværk Øland har sammen med Øland Karlekammerkor afhold 2 syng sammen 
arrangementer et forår og efterår. Der var begge gange god tilslutning, det er et populært 
arrangement. 

   Den 3 oktober 2023 blev der afholdt koncert med Christine Hjort Bjerre & Jan Mygind En 
musikalsk rejse fra nord mod syd – af kærlighedens veje og vildveje. Opera med en tiltalende 
sanger og fortæller. Koncerten startede med fælles spisning ”Tapas” fra Mad & Slagter 40 til 
spisning og 50 til koncert.Koncerten er et samarbejde med Jammerbugt kommune, kulturuge 
40.   

Vi har også afholdt møde med alle foreninger/brugere i huset, med hjælp af Kommunes 
foreningsudviklingskonsulent Rene Melvad Jørgensen, Hvordan rekrutterer vi flere frivillige til 
foreningsarbejde. Der var 28 og 14 foreninger. Rene gav et oplæg og alle kom med erfarings 
input. Rene : synliggør opgaverne, uddeleger, arbejdsgrupper, var nogle af forslagene. Det er 
en løbende proces, det er som regel muligt at skaffe hjælp til arrangement enkelt stående 
opgaver. 

Der har været legeplads tilsyn. I den forbindelse er der kommet et nyt krav om handicap-adgang til 
multibanen. Vi har derfor lavet en låge i banden mod nord. Så der er adgang med kørestol. Vi 
har i december fået bygge tilladelse til at udvide legepladsen med gynger. Donation fra Øland 
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Kraftvarmeværk. Vi har et ”vedligehold” som mødes efter behov. I År har vi i sommerferien 
malet i Øland salen og på toiletterne, der er malet vægge, fodlister og radiatorer. I skolegården 
er P – afmærkning malet op. Indhegning ved Multibane er malet. Græsslåning af dige stien.  

I år har vi også fået etableret parkeringspladser 65 i alt, og plantet i cirkler foran medborgerhuset. 
Det har pyntet på indkørslen til Medborgerhuset, hvor vi også har fået 2 nye flagstænger, så vi 
kan markere her er medborgerhuset. Forskønnelse af forpladsen/parkering er udført af 
Firmaet Calle Gregersen, plantning forskønnelse udført af firmaet Jens Skovmand begge har 
udført et flot arbejde. Der er investeret 400.000kr i projektet. 

Sti langs fjorden   er nu etableret på diget fra fugletårnet og til Søndregårde syd.  (der mangler at 
blive udlagt nogle trædesten ved passagen    ud for Boden) Godt arbejde af gruppen og Peter 
Kvist. Netværket har også drøftet Præstegårdsladen, der har før været en arbejdsgruppe. 
Måske kunne den komme i gang igen?  

Dårlig mobil dækning. Der er ikke kommet flere udbydere på masten endnu Det er stadigvæk   
mobile selskabet 3 og Oister der bruger masten. 
Netværket står også for Hjertestarteren som har været til årlig service i Holland og er 

opdateret på hjemmesiden www.hjertestarter.dk. Bemærk der er henvisningsskilt til 
hjertestarter og til toilet. Toilettet i gården er åben altid, service for de mange der kommer 
til området. 

Øland kalenderen/ udlejningskalder Øland Medborgerhus findes digital på www. oeland-
limfjord.dk  

Tak til alle der har bidraget i årets løb.  Begge beretninger blev godkendt. 
 

5. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab for Netværk Øland og Øland Medborgerhus 2023. 
   Karsten W Jensen gennemgik begge regnskaber. Som blev enstemmigt godkendt 
6. Valg af 
           a)  3 bestyrelsesmedlemmer fra medlemsorganisationerne for 2 år 
                 på valg var Kaj Jacobsen, Karten W. Jensen og Per Mortensen (alle blev genvalgt) 
 
           b)  1 bestyrelsesmedlem blandt de fremmødte for 1 år 
                 på valg var Kathrine Pilgaard (Kathrine blev genvalgt) 
 
            c) 2 suppleanter for 1 år.   Birger Simonsen Og Jens Michelsen blev valgt                             
 
7. Valg af 2 bilagskontrollanter for 2 år. Hans Rask og Ole Mortensen  blev genvalgt) 
 
8. Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant for 1 år.    Kirsten Rask. Blev valgt 
 
9. Eventuelt:  Der blev spurgt ind til om Netværk Øland var forsikret. Netværk Øland Har 
forsikringer ved Thisted forsikring, forsikringerne blev opdateret i august 2023. 
 
  Dirigent Svend Åge Jørgensen                                                                          Referent    Bjarne Frost 


